



EDITAL Nº 001/2024

**2ª RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA**

ONDE LÊ-SE:

ANEXO III – CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024	
CRONOGRAMA	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS.	12/01/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÕES.	15/01/2024 à 19/01/2024
ANALISE DOS TITULOS	22/01/2024 à 26/01/2024
DATA PREVISTA PARA RESULTADO PARCIAL E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES.	29/01/2024
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO.	30/01/2024 (ATÉ 00H00MIN)
DIVULGAÇÃO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	31/01/2024
PUBLICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL.	01/02/2024
CONVOCAÇÃO DOS CLASSIFICADOS.	A PARTIR DO DIA 01/02/2024
REALIZAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D'OESTE - RONDÔNIA	

LEIA-SE:

ANEXO III – CRONOGRAMA

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2024	
CRONOGRAMA	DATAS
PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS.	15/01/2024
PERÍODO DE INSCRIÇÕES.	15/01/2024 à 19/01/2024
ANALISE DOS TITULOS	22/01/2024 à 26/01/2024
DATA PREVISTA PARA RESULTADO	29/01/2024



PARCIAL E HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES.	
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO.	30/01/2024 (ATÉ 00H00MIN)
DIVULGAÇÃO DA INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS.	31/01/2024
PUBLICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL.	01/02/2024
CONVOCAÇÃO DOS CLASSIFICADOS.	A PARTIR DO DIA 01/02/2024
REALIZAÇÃO: PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTA FLORESTA D'OESTE - RONDÔNIA	

Alta Floresta D'Oeste, 16 de janeiro de 2024.

Vânia Moreira Paulo e Silva
Presidente da Comissão